



REPUBLIKA HRVATSKA  
ZADARSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA GALOVAC  
Jedinstveni upravni odjel  
PROČELNICA

KLASA: 132-02/16-01/76  
URBROJ: 2198/20-03/1-16-2  
Galovac, 30. ožujka 2016.

Temeljem odredbe članka 93. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 86/08 i 61/11), a sukladno Planu prijma na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa u Jedinstveni upravni odjel Općine Galovac za 2015. godinu („Službeni glasnik općine Galovac broj 1/16), pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Galovac objavljuje

#### JAVNI POZIV

za dostavu prijave za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa u  
JUO Općine Galovac za 2016. godinu

#### I.

U cilju korištenja mjere „Stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa“ putem Hrvatskog zavoda za zapošljavanje (u nastavku HZZ) Općina Galovac iskazuje interes i potrebu za prijemom polaznika/polaznice na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u Jedinstveni upravni odjel Općine Galovac

#### II.

Polaznici nemaju status službenika, nisu u radnom odnosu.

Doprinosi za mirovinsko i zdravstveno osiguranje snosi HZZ.

Polazniku/ci stručnog osposobljavanja za rad Hrvatski zavod za zapošljavanje isplaćuje novčanu pomoć i troškove prijevoza, u skladu sa propisima HZZ.

Općina podmiruje troškove polaganja državnog stručnog ispita ( za prvo polaganje ispita)

Prava i obveze između polaznika i Općine bit će regulirana ugovorom.

#### III.

Kandidati/kandidatkinje koji se prijavljuju na ovaj Javni poziv moraju ispunjavati sljedeće uvjete:

- da su nezaposlene osoba i prijavljene u evidenciji nezaposlenih kod HZZ – duže od 30 dana,
- da nemaju više od godinu dana staža u struci za koje su se obrazovale,
- da ispunjavaju uvjete tražene stručne spreme za poslove za koje se stručno osposobljavaju.

#### IV.

Stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u trajanju od 12 mjeseci u punom radnom vremenu (8 sati dnevno) obavljat će se u općini Galovac na adresi: Ulica I, 113a 23222 Galovac i to u:

Jedinstveni upravni odjel

1. Naziv radnog mjesta: Stručni referent

Stručna sprema i struka: srednja stručna sprema upravne, ekonomske ili umjetničke struke

Broj radnika: 1 ( slovima:jedan )

#### V.

Kandidati/kandidatkinje koji ispunjavaju tražene uvjete dužni su uz prijavu dostaviti:

- kratki životopis,
- dokaz o hrvatskom državljanstvu ( preslika osobne iskaznice ili domovnice),
- dokaz o odgovarajućem stupnju obrazovanja (preslika diplome o stručnoj spremi),
- uvjerenje nadležnog suda da se protiv kandidata /kandidatkinje ne vodi kazneni postupak (ne starije od 6 mjeseci)
- dokaz HZZ-a da se kandidat/kandidatkinja vodi u evidenciji nezaposlenih osoba duže od 30 dana,

Napomena: Preslike traženih priloga ne moraju biti ovjerene. Uvid u originalne dokumente za izabrane kandidate/kandidatkinje izvršit će se prije zaključivanja pisanog ugovora. U službu ne može biti primljena osoba za čiji prijem postoje zapreke iz članka 15. i 16. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN br. 86/08 i 61/11).

#### VI.

Prijave s dokazima o ispunjavanju potrebnih uvjeta, koje se podnose pismenim putem, podnose se u roku od 8 ( osam ) dana od dana objave Javnog poziva od strane Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, na adresu: Općina Galovac, Ulica I, 113a, 23222 Galovac s naznakom „JAVNI POZIV - dostava prijave za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa“.

#### VII.

Na prijam polaznika ne primjenjuju se odredbe ZSN-a o postupku prijma u službu. Pročelnica JUO nije dužan obaviti odabir, te u svakom trenutku može donijeti Odluku o poništenju javnog poziva.

Kandidata kojeg odabere Općina biti će predložen HZZ-u. Osobe koje imaju više od godinu dana staža na poslovima iste/srodne djelatnosti, ali iste razine obrazovanja, ne mogu se uključivati u stručno osposobljavanje za rad jer se smatra da su osposobljene za samostalan rad.

Ugovor o stručnom osposobljavanju bit će sklopljen s onim odabranim kandidatom čije uključenje u Program odobri Zavod, sukladno svojim pravilima.

Podnositeljima nepotpunih i/ili nepravodobnih prijava uputiti će se odgovarajuća pisana obavijest, uz povrat dokumentacije priložene prijavi.

Obavijest o izboru i poziv na potpisivanje Ugovora o stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa dostavlja se samo izabranom kandidatu/kandidatkinji.

Ovaj javni poziv objaviti će se na oglasnoj ploči Općine Galovac kao i na web stranici Općine [www.galovac.net](http://www.galovac.net). te na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Pročelnica

Martina Burčul struč.spec.admin.publ, v.r.